

Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Τρίτη 21.12.2010
και ώρα 7:00 μ.μ. (29/2010)

Παρόντες:

A. Καΐκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος.

K. Κάστανος, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης.

M. Κκάλλης,

A. Κασάπη,

Φ. Σάββα,

Γ. Πασχάλη,

Γ. Ττάκκας,

A. Μαυρουδή

M. Μαρτή

} Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενοι:

A. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας,

N. Νικολάου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός
Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
Πρακτικογράφος

I. ΔΡΟΜΟΙ

Διαπλάτυνση του δρόμου προς Αγία Βαρβάρα και εγγραφή της
διαπλάτυνσης ως δημόσιου δρόμου

Αποφασίσθηκε όπως, για το δημόσιο συμφέρον, δηλαδή για την εξυπηρέτηση αυτών που επισκέπτονται την εκκλησία της Αγίας Βαρβάρας, κυπρίων και τουριστών, απαλλοτριωθεί και επιταχθεί η ιδιωτική ακίνητη ιδιοκτησία που επηρεάζεται από τη διαπλάτυνση του δρόμου, όπως φαίνεται με κίτρινο χρώμα στο τοπογραφικό σχέδιο, που επισυνάπτεται ως Παράρτημα Α΄ στα παρόντα πρακτικά. Επίσης, αποφασίσθηκε όπως ζητηθεί

και η εγγραφή, ως δημόσιου δρόμου, της κρατικής γης που επηρεάζεται από την διαπλάτυνση του δρόμου.

2. Διαπλάτυνση του δρόμου από Κυριάκου Ελευθερίου (Κούτσια), μέχρι το νέο δρόμο Σωτήρας Αγίας Θέκλας και εγγραφή της διαπλάτυνσης ως δημόσιου δρόμου.

Αποφασίσθηκε όπως, για το δημόσιο συμφέρον, δηλαδή για την εξυπηρέτηση των κατοίκων και των γεωργών της περιοχής απαλλοτριωθεί και επιταχθεί η ιδιωτική ακίνητη ιδιοκτησία που επηρεάζεται από τη διαπλάτυνση του δρόμου, όπως φαίνεται με κίτρινο χρώμα στο τοπογραφικό σχέδιο, που επισυνάπτεται ως Παράρτημα Β' στα παρόντα πρακτικά. Επίσης, αποφασίσθηκε όπως ζητηθεί και η εγγραφή, ως δημόσιου δρόμου, της κρατικής γης που επηρεάζεται από την διαπλάτυνση του δρόμου.

II. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Προέδρου του Συνδέσμου, του Πρότυπου Κρατικού Σπιτιού για άτομα με ειδικές Ανάγκες Επαρχίας Αμμοχώστου με την οποία ζητείται η στήριξη και η συνεισφορά του Συμβουλίου για την εξυπηρέτηση και στήριξη των παιδιών με ειδικές ανάγκες.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως παραχωρηθεί εισφορά ύψους €1000.00σ.. Διευκρινίσθηκε ότι θα πρέπει να εξασφαλισθεί η σχετική έγκριση του Επάρχου Αμμοχώστου, σύμφωνα με το άρθρο 83(ιγ), του περί Κοινοτήτων Νόμου.

2. Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της Διευθύντριας του Εσπερινού Γυμνασίου – Λυκείου Κοκκινοχωρίων, με την οποία ζητείται οικονομική ενίσχυση για την έκδοση περιοδικού, παρουσίαση θεατρικής παράστασης, βράβευσης, κ.τ.λ.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε όπως παραχωρηθεί εισφορά ύψους €200.00σ.. Διευκρινίσθηκε ότι θα πρέπει να εξασφαλισθεί η σχετική έγκριση του Επάρχου Αμμοχώστου, σύμφωνα με το άρθρο 83(ιγ), του περί Κοινοτήτων Νόμου.

III. ΟΔΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι ότι οι παρόδιοι ιδιοκτήτες κατοικιών, στην οδό Δήμητρας, στην παραλιακή περιοχή Σωτήρας, υπόβαλαν προφορικό αίτημα για την τοποθέτηση οδικού φωτισμού στην αναφερόμενη οδό.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως ζητηθεί από την Α.Η.Κ. να ετοιμάσει σχέδιο και εκτίμηση δαπάνης για την τοποθέτηση οδικού φωτισμού, με φωτοβολταϊκά συστήματα.

IV. ΠΛΑΝΟΔΙΟΠΩΛΗΣΕΙΣ

Τέθηκε υπόψη των συνέδρων η αίτηση του κου Κωστάκη Κωνσταντίνου όπως του παραχωρηθεί άδεια πλανοδιοπώλησης ψαριών.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος και αφού λήφθηκε σοβαρά υπόψη ότι ο αιτητής δεν έχει άλλη εργασία και εργάζεται ως πλανόδιος

πωλητής ψαριών, αποφασίσθηκε η παραχώρηση της άδειας πλανοδιοπώλησης με τους πιο κάτω όρους:

(α) Η άδεια πλανοδιοπώλησης θα αρχίζει από την 1^η Ιανουαρίου 2011 και θα λήγει την 31^η Δεκεμβρίου 2011.

(β) Να καταβάλει το ποσό των €100=, ως δικαιώματα για την άδεια πλανοδιοπώλησης .

(γ) Να εφαρμόζει τα ωράρια λειτουργίας των ψαραγορών.

(δ) Η άδεια πλανοδιοπώλησης επιτρέπει την στάση, αλλά όχι την στάθμευση.

(ε) Το Κοινοτικό Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα, όποτε κρίνει σκόπιμο, να προσθέσει περιοριστικούς όρους, η και να αφαιρέσει την άδεια.

V. ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης Αμμοχώστου, ημερομηνίας 12.12.2010, με την οποία ζητείται η παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου, την Πέμπτη 3.2.2011, η ώρα 18:30, για την διοργάνωση διάλεξης, με θέμα «Το Διαδίκτυο στην ζωή των παιδιών μας – Ασφαλής και υπεύθυνη χρήση».

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε η παραχώρηση της αίθουσας.

VI. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Αποφασίσθηκε όπως ζητηθούν τηλεφωνικά, γραπτές προσφορές, από διάφορους πωλητές για την προμήθεια ενός ηλεκτρικού πιάνου, το οποίο θα χρησιμοποιείται για τις ανάγκες της χορωδίας του Κοινοτικού Συμβουλίου.

VII. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

I. Πρόσληψη δύο εργατοτεχνιτών

Ο Γραμματέας του Συμβουλίου, αρχικά ενημέρωσε τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου ότι, σύμφωνα με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία (Τροποποιητικό) Νόμο του 2006 (Ν.97(Ι)/2006), «επιτυχών στη γραπτή εξέταση» σημαίνει πρόσωπο που συμμετέχει στη γραπτή εξέταση και συγκεντρώνει συνολική γενική βαθμολογία 50% τουλάχιστον κατά μέσο όρο, και στο καθένα από τα θέματα που περιλαμβάνονται στην εξέταση αυτή 40% τουλάχιστον. Στη συνέχεια, τους ενημέρωσε για τα αποτελέσματα των γραπτών εξετάσεων, για την πλήρωση των δύο κενών θέσεων εργατοτεχνίτη, που διεξήχθησαν στις 30.10.2010, σύμφωνα με τον αναφερόμενο Νόμο, τα οποία αναφέρονται πιο κάτω:

ΑΡ. ΥΠ/ΦΙΟΥ	ΕΛΛΗΝΙΚΑ		ΑΓΓΛΙΚΑ		ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ		ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ		ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ
	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/ Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α		
104	31.00	A	42.00	E	8.00	A	58.00	E	34.75	ΑΠΟΤΥΧΙΑ

ΑΡ. ΥΠ/ΦΙΟΥ	ΕΛΛΗΝΙΚΑ		ΑΓΓΛΙΚΑ		ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ		ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ		ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ
	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/ Α	ΒΑΘΜΟΣ	Ε/Α		
105	36.00	A	16.00	A	3.00	A	22.00	A	19.25	ΑΠΟΤΥΧΙΑ
116	24.00	A	31.00	A	0.00	A	33.00	A	22.00	ΑΠΟΤΥΧΙΑ
117	32.00	A	27.00	A	2.00	A	45.00	E	26.50	ΑΠΟΤΥΧΙΑ
122	22.00	A	40.00	E	0.00	A	8.00	A	17.50	ΑΠΟΤΥΧΙΑ
123	40.00	E	12.00	A	11.00	A	28.00	A	22.75	ΑΠΟΤΥΧΙΑ

Στη συνέχεια, επεξηγήθηκε στους συνέδρους ότι:

(α) Το Ε δίπλα από το βαθμό μαθήματος δείχνει ότι ο υποψήφιος έχει βαθμολογία στο μάθημα ίση ή μεγαλύτερη από 40% και είναι επιτυχία.

(β) Το Α δίπλα από το βαθμό μαθήματος δείχνει ότι ο υποψήφιος έχει βαθμολογία στο μάθημα μικρότερη από 40% και είναι αποτυχία.

(γ) Επιτυχία του υποψηφίου σημαίνει ότι ο υποψήφιος έχει βαθμολογία στο καθένα από τα μαθήματα ίση ή μεγαλύτερη από 40% και ο μέσος όρος της συνολικής βαθμολογίας των εξεταζόμενων μαθημάτων είναι ίσος ή μεγαλύτερος από το 50%.

Σύμφωνα με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία (Τροποποιητικό) Νόμο του 2006 (Ν.97(Ι)/2006) και όπως αναφέρεται στην στήλη ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ, στον πίνακα, διαφαίνεται ότι και οι έξι (6) υποψήφιοι έχουν Αποτύχει.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως τούτο επαναφερθεί για περαιτέρω συζήτηση, αρχές του νέου έτους 2011.

2. Ο Γραμματέας του Συμβουλίου, αρχικά ενημέρωσε τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συμβουλίου ότι ο εργάτης του Συμβουλίου, κος Γεώργιος Ζάρτηλας, βρίσκεται με άδεια ασθενείας, από τις 18.10.2010. Οι πρώτες σαράντα (40) ημέρες που δικαιούται, έληξαν στις 10.12.2010. Στις 9.12.2010 προσκόμισε πρόσθετη άδεια ασθενείας που λήγει στις 11.01.2011. Στη συνέχεια, τους ενημέρωσε ότι έχει ζητηθεί, από τον Διευθυντή Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών, να ορίσει Ιατροσυμβούλιο για να εξετάσει τον κ. Ζάρτηλα. Επειδή όμως, το Ιατροσυμβούλιο δεν έχει οριστεί κατά την διάρκεια του 2010 για εξέταση του κ. Ζάρτηλα, ο Γραμματέας ζήτησε όπως ληφθεί απόφαση για την μισθοδοσία του κ. Ζάρτηλα για τον μήνα Δεκέμβριο.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως καταβληθεί στον κ. Ζάρτηλα ολόκληρος ο μισθός του για τον μήνα Δεκέμβριο. Στη συνέχεια, ζητήθηκε από τον Γραμματέα να ενημερωθεί για το τι γίνεται με την σύσταση του Ιατροσυμβουλίου και να ενημερώσει το Συμβούλιο. Επίσης ζητήθηκε από τον Γραμματέα να ενημερώσει το Συμβούλιο υποχρέωσης που έχει σύμφωνα με την συλλογική σύμβαση που υπογράφηκε με τις Συντεχνίες.

3. Αποφασίσθηκε όπως μη παραχωρηθεί περαιτέρω παράταση εργασίας στους τέσσερις (4) έκτακτους εργάτες που εργοδοτούσε το Συμβούλιο κατά

την διάρκεια του 2010.



(Α. Καΐκης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία
του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό στην οποία
προήδρευσε ο κος

την διάρκεια του 2010.



(Α. Καϊκκης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official seal. The seal features a central shield with a caduceus, surrounded by a laurel wreath. The text around the seal reads 'ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ' at the top and '* ΣΩΤΗΡΑΣ *' at the bottom.

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία
του Συμβουλίου με κωδικό αριθμόστην οποία
προήδρευσε ο κος